

С.Глазьев: Сопряжение ЕАЭС и инициативы «Один пояс – один путь» может стать стержнем становления нового мирохозяйственного уклада

О важности экономического сотрудничества, отвечающего задачам сопряжения евразийского интеграционного проекта и китайской инициативы «Один пояс – один путь», а также о процессах переход к новым технологическому и мирохозяйственным укладам на пространстве Большой Евразии рассказал министр по интеграции и макроэкономике ЕЭК Сергей Глазьев на семинаре в Чонъянском институте финансовых исследований при Китайском университете Жэньминь 31 мая в Пекине.

«Достигнутый в ЕАЭС уровень интеграции, решение согласованных на высшем уровне задач развития Союза до 2030 года и на период до 2045 года ставят его в центр формирования Большого Евразийского партнерства», – заявил Сергей Глазьев. Сопряжение ЕАЭС с ОПОП может стать стержнем становления нового мирохозяйственного уклада.

В ходе семинара министр ЕЭК объяснил тенденции структурных изменений мировой экономики, связанные со сменой технологического и мирохозяйственного укладов, показал их влияние на торгово-экономические отношения ЕАЭС с новым центром мировой экономики, формирующимся в КНР и Юго-Восточной Азии в целом.

Особое внимание на семинаре было уделено необходимости устранения возникающих барьеров в торговле, обусловленных трудностями платежей и расчетов в сложившейся геополитической ситуации. Были обоснованы предложения по их преодолению посредством использования цифровых инструментов, создания специализированных банков, стыковки национальных инфраструктур финансового рынка.

Глазьев подчеркнул, что одним из основообразующих факторов формирования БЕП является углубление диалога между ведущими экономиками и региональными интеграционными структурами на евразийском пространстве, в том числе ЕАЭС, СНГ, ШОС и АСЕАН. В современных реалиях формат межинтеграционного диалога по вопросам реформирования международной валютно-финансовой системы, информационной безопасности, внедрения цифровых технологий становится важной составляющей создания нового мирохозяйственного уклада.

Доктор Ван Вэнь анонсировал дальнейшее обсуждение на площадке университета вопросов ответственности за будущее мировой экономики и создания справедливой системы глобального управления. Данные темыозвучны идеям, высказанным Председателем КНР Си Цзиньпином в ходе переговоров 16 мая в Пекине с президентом Российской Федерации Владимиром Путиным. Так, в частности было подчеркнуто о намерении продолжить тесную координацию и сотрудничество в рамках Организации Объединенных Наций, БРИКС, Шанхайской

С.Глазьев: Сопряжение ЕАЭС и инициативы «Один пояс – один путь» может стать стержнем становления нового мирохозяйственного уклада

организации сотрудничества и других международных многосторонних платформ, а также о поддержке контактов по основным международным и региональным вопросам, демонстрируя международную роль в содействии созданию справедливой системы глобального управления. В работе семинара приняли участие представители делового и экспертного сообщества КНР, а также представители дипломатического корпуса.

Источник: eec.eaeunion.org